

Уважаемый Борис Николаевич!

Мы считаем, что выступление на сессии должно быть более спокойным по тональности, уверенным, конструктивным. Нужно дать конкретные шаги по выводу России (в союзе и с другими республиками) из кризиса.

Для подготовки Вашего выступления нам нужна информация от следующих лиц:

Силаева И.С.

- о конкретных шагах правительства по защите суверенитета России на ближайший период (до весны), по реализации Ваших идей в выступлении 16 октября;

Федорова Н.В.
Баранникова Б.П.

- юридическая защита суверенитета. Чем реально располагает. Что могут сделать Прокуратура, Суд, МВД России по ее защите от посягательств Центра на суверенитет республики;

Ярошенко В.Н.

- что можем предпринять:
 - по срочному спасению потребительского рынка;
 - по срочному привлечению иностранного капитала к модернизации структуры нашей промышленности;

Козырев А.В.

- концепцию внешней политики России (Союз - Россия, Россия-Европа, Россия-США, Россия и Япония, Россия - АТР).

2.

Предлагаем любопытный ход по поводу выступления М.А.Бочарова на "Демократической России" (21 октября). Пусть даст предложения Высшего экономического совета по переводу экономики России на рыночные отношения.

Если он выдаст материал, его можно | посмотреть . . . и узнать степень эффективности органа, который возглавляет, чем "дышит" сам Бочаров. Если откажется, тогда его стенания, что Ельцин его не принимает уже 2 месяца, можно будет выгодно показать (возможно в прессе).

С уважением

Харин Г.Н.

Пихоя Л.Г.

Ильин А.Л.

"26." октября 1990 г.

27^{го}

1203/8

1210/2

1211/9

1212/12u

1213/3u

1214/2u

010011003* 1215/2u